Υπολογισμός του Μέρους ενός Ποσού - Φύλλο Εργασίας
Παράδειγμα: Να βρεθούν τα 
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 του 30.
	1ος τρόπος: Το 
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 του 30 είναι ίσο με 30:3=10
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1. Να βρεθούν τα 
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 του 20.

	1ος τρόπος: 
	2ος τρόπος:



2. Να βρεθούν τα 
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 του 27.

	1ος τρόπος: 
	2ος τρόπος:



3. Να βρεθούν με το μυαλό, χρησιμοποιώντας τον πρώτο τρόπο τα εξής:
	Τα 
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 του 200
	Απάντηση:
	Τα 
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	Απάντηση:

	Τα 
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	Τα 
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4. Να βρεθούν τα 
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 του 50.
	1ος τρόπος: 
	2ος τρόπος:



5. Αν το πρόβλημα είχε τεθεί αλλιώς: Αν τα 
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 ενός άγνωστου αριθμού είναι ίσα με 20, ποιος είναι αυτός ο άγνωστος αριθμός;

	1ος τρόπος: 
	2ος τρόπος:



	Απάντηση:1ος τρόπος: Τα 
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 του αριθμού είναι το 20

Το 
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 του αριθμού είναι 20:2=10

Τα 
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 του αριθμού είναι 10
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	2ος τρόπος:
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6. Tα 
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 ενός αριθμού είναι ίσα με 6, ποιος είναι ο αριθμός;

	1ος τρόπος: 
	2ος τρόπος:



7. Tα 
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 ενός αριθμού είναι ίσα με 15, ποιος είναι ο αριθμός;

	1ος τρόπος: 
	2ος τρόπος:



Να βρεθούν με το μυαλό, χρησιμοποιώντας τον πρώτο τρόπο τα εξής:

	8. Tα 
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 ενός αριθμού είναι ίσα με 8, ποιος είναι ο αριθμός;
	Απάντηση:

	9. Tα 
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 ενός αριθμού είναι ίσα με 60, ποιος είναι ο αριθμός;
	


Ασκήσεις για το σπίτι
	10. Να βρεθούν τα 
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 του 40.

1ος τρόπος: 
	2ος τρόπος:



11. Tα 
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 ενός αριθμού είναι ίσα με 28, ποιος είναι ο αριθμός;
	1ος τρόπος: 
	2ος τρόπος:



Να βρεθούν με το μυαλό:

	12. Τα 
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	Απάντηση:
	13. Τα 
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	Απάντηση:

	14. Tα 
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 ενός αριθμού είναι ίσα με 160, ποιος είναι ο αριθμός;
	Απάντηση:

	15. Τα 
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 του 400
	Απάντηση:
	16. Τα 
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 του 80
	Απάντηση:

	17. Tα 
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 ενός αριθμού είναι ίσα με 24, ποιος είναι ο αριθμός;
	Απάντηση:
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